

## «Защитником быть - Родине служить»

Каждый год в конце зимы, 23 февраля все мы отмечаем праздник – день Защитника Отечества. Это возможность напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы.

Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстаивших независимость, честь и достоинство Родины.

Накануне знаменательного праздника с целью формирования представлений о Российской армии, о военной технике, о родах войск и военных профессиях в Александровском филиале прошло тематическое занятие.

Ребята познакомились с видами вооружённых сил Армии России, проявили смекалку и находчивость в викторине «Защитники Отечества». Дети с интересом участвовали в состязаниях, были «морьяками», «пилотами», «артиллеристами», «снайперами», участвовали в мастер-классе «Подарок папе».



Весь ход мероприятия был пронизан чувством патриотизма.

Большое внимание уделялось формированию уважения и любви к Родине, к её героическому прошлому и настоящему, желанию её защищать, знать и помнить своих героев.

В конце мероприятия ребята под руководством педагогов пришли к выводу, что патриотизм – это любовь к родным местам, гордость за свой народ и желание сохранить свою страну.

Защитник должен быть смелым, сильным, ловким, не бояться никаких трудностей, преодолевать любые препятствия, помогать товарищам в любой ситуации.

Защитники есть в каждой семье, хочется пожелать всем мирного неба, здоровья, удачи и всех жизненных благ.

